
 

88,00%

89,00%

90,00%

91,00%

92,00%

93,00%

94,00%

40.03.01 «Гражданское право и процесс» 91,80%

40.03.01 «Уголовное право и процесс» 93,50%

44.03.01 «Начальное образование» 91,20%

44.03.01 «Дошкольное образование 91,50%

44.03.01 «Физическая культура» 92,70%

45.03.01 «Теория и методика преподавания русского 

языка и литературы» 
91,50%

45.03.02 «Теория и методика преподавания иностранных 

языков и культур» 
90,20%

Сводные данные по результатам опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и (или) физических 

лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности НЧОУ ВО АЛСИ  

 

(в процентном соотношении) 

 


